



ERRATA 001

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018

Processo Administrativo 2018-SAN-042225

Considerando o item 11.1.1.1, do Edital e o item 5.1.2.1 do ANEXO I – PROJETO BÁSICO:

Onde se lê:

01 Engenheiro OU 01 Oceanógrafo – com experiência em Modelagem atmosférica ou Modelagem de poluentes atmosféricos, **que será o responsável técnico da execução do objeto.**

Leia-se:

01 Engenheiro OU 01 Oceanógrafo, que será o responsável técnico da execução do objeto.

Itajaí/SC, 11 de outubro de 2018.

Nemrod Schiefler Junior

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

